

Год добрых дел #ДоброКоми

В Емве появился аист

Во дворе дома №96 по улице Дзержинского появился Аист. Птицу и гнездо для нее смастерили активисты дома Виктор Брожик, Сергей Овчаренко и Андрей Савенков.

Корзину с аистом разместили на обрезанном тополе. Технику для размещения нового жильца на дереве предоставил директор ООО «Тепловодоканал» Алексей Малетин.

Теперь пернатый символ семейного счастья будет радовать жителей двора и прохожих.

А жительница этого же дома Галина Кичмор своими силами привела двор в порядок после долгой зимы.

